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Profilé de bordure de toit dissimulé en 3 parties 
pour une architecture minimaliste 

 

 

 
Caractéristique 

Application • À l'extérieur 

• Composant système du système Sto-ProAttika® 

• Pour la connexion minimale entre la façade et la toiture 

• À utiliser en combinaison avec StoTherm Vario 
  

Propriétés • Polyester renforcé avec de la fibre de verre. 

• en 3 parties: 
 

Sto-ProAttika® Profil de base 
Sto-ProAttika® Profil de finition 
Sto-ProAttika® Profil de raccordement 

  

Format • longueur: 250 cm  

• largeur: 40 mm 

• hauteur: 52 mm  

Caractéristiques techniques 

 
Critère 

Nom / 

Prescription de 

contrôle 

Valeur/ Unité Indications 

 Couleur  Ca. RAL 9001  

 Méthode de production  Pultrusion  

 Poids spécifique  1,8 Kg/dm³  

 Teneur en fibre de verre  40 à 70 %.  

 Conductivité thermique  0,2 - 0,4 W/M/°C  

 
Coefficient de dilatation  8 μm/m/ °C  

dans le sens 

longitudinal 

 Chaleur spécifique  1 - 1,2 KJ/Kg/°C  

 Classe réaction au feu  Classe E  

  

Support 

Exigences Support solide, plan, sec et dépourvu de substances pouvant entraver le collage 
(graisse, saleté, etc.).  

Mise en œuvre 

Température de mise en œuvre Température minimum du support et de l'air : +5 °C 
Température maximale du support et de l'air : +30 °C 
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Consommation Exécution  Consommation appr. 

    1,00 m/m 

 La quantité de matériau à utiliser dépend entre autres de la mise en œuvre, du 
support et de la consistance. Les valeurs de consommation indiquées ne pourront 
servir qu'à titre indicatif. Les valeurs de consommation exactes doivent le cas 
échéant être déterminées sur la construction. 

Application Couper (disquer) sur mesure le Sto-ProAttika® Profil de base avec un disque 
abrasif diamant. 
 
Les profilés peuvent être biseautés aux angles du bâtiment au moyen d’une scie à 
onglets ou on peut utiliser des coins intérieurs et extérieurs préformés. 
 
Avant le collage, quelques profilés sont d’abord raccordés en les coulissants entre 
eux en fonction de la longueur du mur et du nombre de travailleurs sur le chantier.  
Poussez le Sto-ProAttika® Profil de finition en le coulissant dans le Sto-ProAttika® 
Profil de base. Faites ensuite glisser un 2ème Sto-ProAttika® Profil de base dans 
le profil de finition, en utilisant le Sto-ProAttika® Profil de raccordement pour 
raccorder les différents profils de base. 
 
Collez tous les joints entre les extrémités des profilés raccordés (à la fois le profil 
de base et le profil de finition) avec le mastic adhésif Sto-ProAttika® Colle de 
montage. Laisser les joints du profil de finition décaler d'au moins 50 cm par rapport 
aux joints du profil de base. Eliminer ensuite l'excédent d'adhésif de montage. 
 
Collez en pleine surface l’assemblage des profils avec du mortier de collage 
StoLevell Uni et positionner les profils à l'aide d'un niveau laser. Le collage se fait 
à la fois sur l'avant et au-dessus de l'encoche du bloc d'isolation préformé. 
 
Le profil suivant est ensuite assemblé (profil de base + profil de finition + profil de 
raccordement) et glissé dans les profils précédemment placés de la même 
manière. Nettoyez et collez tous les joints entre les extrémités des profils raccordés 
(le profil de base ainsi que le profil de finition) avec le kit de collage Sto-ProAttika® 
Colle de montage en respectant les joints décalés. 
 
N'utilisez aucun autre produit que Sto-ProAttika® Colle de montage ! Il a été 
développé spécifiquement pour cette application et il est crucial pour un raccord 
durable. 

Stockage 

Conditions de stockage Stocker à plat et dans un endroit sec. 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d´ITE 

Indications spéciales 

Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à 
garantir l'usage habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur 
nos connaissances et nos expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas 
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l'applicateur de contrôler sous sa propre responsabilité si le produit est adapté et 
peut être utilisé. 
 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche 
technique ne peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans 
validation préalable, elles sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut 
particulièrement pour les combinaisons avec d'autres produits. 
 
La publication d'une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches 
techniques antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
 
 

La composition du profil 
 

 

1. Sto-ProAttika® Profil de base 
 

2. Sto-ProAttika® Profil de finition 
 

3. Sto-ProAttika® Profil de raccordement 
 

 

Sto nv/sa  
Z.5 Mollem 43  
B-1730 Asse  
T: +32 2 568 09 49  
tsc.be@sto.com  
www.sto.be 


